
 
 
 
 
 
 

REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

BASHKIA KAVAJË 
 

 

FTESË PËR OFERTË 

    Emri dhe adresa e autoritetit kontraktor 

Emri Bashkia Kavajë 
    

Adresa Bulevardi "Josif Budo" 
    

Tel/Fax 055 800808 
    

Personi Përgjegjës Klajdi Myftiu     

E-mail Klajdi.Myftiu@bashkiakavajë.gov.al 
    

Faqja e Internetit www.bashkiaKavajë.gov.al     

 

Autoriteti kontraktor do të zhvillojë procedurën e prokurimit me vlerë të vogël me objekt: 

“Blerje biletë transporti ajror ndërkombëtar për itinerarin Tiranë- Washington D.C- 

Tiranë”. Data e zhvillimit do të jetë 28.01.2024 ora 11:30 në adresën www.app.gov.al. 

Jeni të lutur të paraqisni ofertën tuaj për këtë objekt prokurimi me këto të dhëna 

(specifikimet teknike të mallit/shërbimit/punës): 

Specifikimet teknike si më poshtë: 

-Nisja nga Tirana në datë 04 Shkurt 2025 jo më vonë se 06:00 dhe mbërritja në 
Washington jo më vonë se ora 15:00 me orën lokale. 

-Kthimi në datë 07 Shkurt 2025 nga Washington D.C jo më herët se ora 18:00 dhe 
mbërritja jo me vonë se në orën 15:00 në Tiranë me orën lokale. 

-Kategoria për udhëtimin të jetë e klasit ekonomik 

-Në çmimin e biletës të jetë i përfshirë bagazh dore 

-Udhëtimi të jetë maksimumi me 1(një)  ndalesë 

 

Operatori ekonomik i renditur i pari, përpara se të shpallet fitues, duhet të dorëzojë pranë 
Autoritetit Kontraktor, dokumentet si më poshtë:  
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http://www.app.gov.al/


a) Rezervimin e biletës, sipas destinacionit të kërkuar më lart, me itinerare të 
detajuara. Në rast anullimesh apo vonesash nga kompanitë ajrore të fluturimit, 
Operatori Ekonomik do të bashkëpunojë me Autoritetin Kontraktor për riorganizimin 
e Itinerarit.   

b) Ofertën ekonomike e cila përmban vlerën e ofertës të cilës i bashkëlidhet një listë e 
hollësishme cmimesh. 

c) Deklaratë për përmbushjen e specifikimeve teknike te përcaktuara bashkangjitur 
ftesës për ofertë. 

d)  Bazuar në Udhëzimin nr.5 datë 25.06.2021 “Mbi përdorimin e proçedurës së 
prokurimit me vlerë të vogël dhe zhvillimin e saj me mjete elektronike” pika 15/a, 
operatorët ekonomikë duhet të kenë si objekt të veprimtarisë së tyre objektin e 

prokurimit. 

 

Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Në ofertën e 
tij, ofertuesit duhet të paraqesë të dhënat e plota të personit të kontaktit. Rastet e mos-
dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si 
kushte për skualifikim.   

  

Afati i dorëzimit të dokumenteve: Operatori ekonomik i renditur i pari, duhet të paraqitet 
pranë autoritetit kontraktor brenda 2 (dy) orëve nga momenti i publikimit të njoftimit të 
fituesit në Sistemin e Prokurimit Elektronik (SPE) me dokumentacionin provues, sipas 
kërkesave të mësipërme.  Në të kundërt, do të bëhet kalimi te ofertuesi i radhës i 
kualifikuar në SPE, e kështu me radhë, deri në ofertuesin e fundit e mbetur në klasifikim.  

 

 


